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Размеры изделия: 

Размер 

европейский 

Размер 

российский 
Обхват груди 

Обхват 

изделия по 

груди 

Обхват руки 

в верхней 

части 

XS 42 84 90 27 

S 44 88 94 28 

M 46 92 98 29 

L 48 96 102 30 

XL 50 100 106 31 

  

Конструкция изделия: 

 

Используемые материалы: 

1. Пряжа – Drops Kid Silk (75 % мохер, 25 % шелк) 25 г – 210 м или другой мохер на 

шелке со схожим метражом. 

ПРОМОКОД от магазина @yarnshop.wow на покупку пряжи со скидкой 5% - 

autumn_inspiration 
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Также вы можете использовать аналогичную пряжу по составу и метражу, мои 

рекомендации: 

 Lana Gatto Silk Mohair (75 % мохер, 25 % шелк) 25 г – 212 м 

 BBB Soft Dream (75 % мохер, 25 % шелк) 25 г – 200 м 

 Lana Grossa Silkhair (70% супер кид мохер, 30% шелк) 25 г – 210 м 

 Lana Grossa Silkhair Lusso (78% мохер, 14% шелк, 4% полиамид, 4% полиэстер) 25 

г – 210 м 

 Sandnes Garn Tynn Silk Mohair (60% кид мохер, 15% шерсть, 25% шелк) 25 г – 212 

м 

Расход:  

Градиентный свитер (3 цвета по направлению сверху вниз): 

размер XS: 2/3/3 мотка 

размер S – M – L: 2/3/4 мотка 

размер XL: 2/3/5 мотков 

Однотонный свитер: 

размер XS: 7 мотков 

размер S – M – L: 8 – 8 – 9 мотков 

размер XL: 9 мотков 

 

2. Круговые спицы 4,5 на леске 40 см и 80/100 см 

3. Круговые спицы 5,0 на леске 40 см и 80/100 см (размер спиц подбирается 

индивидуально в зависимости от Вашей плотности) 

4. Доп.нить контрастного цвета 

5. Маркеры 

6. Сантиметровая лента 

7. Трикотажная игла 

8. Ножницы 

Плотность вязания: В образце, связанном лицевой гладью в ДВЕ нити кид-мохера, 

квадрате 10*10 см после ВТО – 16 петель и 23 ряда. Если не попали в мою плотность, 

меняйте спицы на 0,5/1,0 размер больше/меньше, пока не достигнете нужного результата. 

Словарь сокращений: 

ЛП – лицевая  петля  

ИП – изнаночная  петля 

РЛ – регланная линия состоит из 2 – х лицевых петель. Прибавки вдоль регланной линии 

будем делать путем добавления из нижней петли – поднимать на спицу правую и левую 
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стенку петли нижнего ряда. Затем провязывать поднятую петлю скрещенной лицевой и 

основную петлю – классической лицевой петлей. 

МРЛ – маркер перед регланной линией 

 

ПН – с помощью прямого накида формируем двойную петлю в укороченных рядах. 

  

 

Видеоматериалы: 

1 видео – классический набор петель на доп.нить (временный набор петель) 

2 видео – резинка 1*1 и замыкание петель в круг 

3 видео – формирование двойной горловины 

4 видео – формирование двойной петли на изнаночной стороне 

5 видео – формирование двойной петли на лицевой стороне 

https://www.youtube.com/watch?v=raCZpTO0pSg&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=CEIfINS70mw&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=VyHnLW0PFNU&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=88xuC4e8tQo&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=m8urpC-M2DE&feature=youtu.be
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6 видео – прибавки вдоль регланной линии 

7 видео – провязывание двойной петли в лицевом ряду 

8 видео – провязывание двойной петли в изнаночном ряду 

9 видео – снимаем рукава на доп.нить 

10 видео – добираем подрезы 

11 видео – кеттлевание низа 

Кеттельный шов – выполняется на изнаночной стороне изделия трикотажной иглой по 

открытым петлям. Сначала вводим иглу в первую петлю на спице с изнаночной стороны 

(снизу вверх) и вставляем в первую петлю изнаночного ряда снизу вверх. Затем будем 

повторять один принцип: вводим иглу опять в первую (предыдущую) петлю резинки 

с лицевой стороны (сверху вниз), затем сразу во вторую петлю (следующую на спице) 

с изнаночной стороны (снизу вверх) – протягиваем нить. Затем вставляем иглу во 

вторую петлю изнаночного ряда снизу вверх и затем в третью петлю изнаночного 

ряда сверху вниз – протягиваем нить. Продолжаем работать в таком же порядке до 

конца ряда. (см.видео) 

https://www.youtube.com/watch?v=qM6RLoFuuDo&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=UgqyRm5KG7Y&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=-N51HHirT-0&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=HrYR70NZI5M&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=Pb0zR9CGPuM&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=ObldDMyFf1g&feature=youtu.be
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12 видео – рукава – подрезы без дырочек  

 

Порядок работы:  

Свитер вяжется сверху вниз от горловины, вывязывается росток с помощью укороченных 

рядов, затем кокетка и тело свитера. После этого вяжем рукава. 

Начало работы одинаковое для всех размеров: 

С помощью дополнительной нити контрастного цвета набираем 54 петли классическим 

набором (см.видео) на спицы 4,5 леской 40 см (меньше на 0,5 тех спиц, какими попали в 

плотность). 

https://www.youtube.com/watch?v=4RCBXNF7uSc&feature=youtu.be
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Затем берем моток первого цвета и начинаем вязать в две нити резинкой 1*1 и замыкаем 

в круг без доп.петли. Таким образом, вяжем резинку 1*1 (1 ЛП, 1 ИП) (см.видео) на 

высоту 12 см – 24 ряда, после этого делаем подгиб и формируем двойную горловину. 
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Чтобы сделать подгиб, снимаем доп.нить на вторую пару спиц 4,5 мм, подворачиваем 

горловину лицевой стороной наружу и начинаем провязывать спицами 5, 0 мм (какими 

попали в плотность) одновременно 2 петли с каждой спицы – одной ЛП, количество 

петель не меняется – 54 петли. Провязываем ряд до конца. (см.видео) 
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Росток – это надвязывание полотна на спинке, рукавах и частично переда, чтобы 

сформировать округлый вырез горловины. 

Схема ростка одинаковая для всех размеров (арабскими цифрами указаны места 

разворотов – укороченных рядов). Регланные линии состоят из 2-х петель. 

 

 

Внимание! При первом прохождении РЛ спинки и переда прибавка вдоль РЛ не делается, 

чтобы соблюсти симметрию изделия. 
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Порядное описание: 

Сейчас начало ряда находится на середине спинки. 

1р: 7 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, разворот 

2 р: двойная петля разворота, 1 ИП,  МРЛ, 2 ИП, МРЛ, 14 ИП, МРЛ, 2 ИП, МРЛ, 2 ИП, 

разворот 

3 р: двойная петля разворота,  прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 12 ЛП,  

прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 2 ЛП вместе лицевой петлей, 

разворот 

4 р: двойная петля разворота, 3 ИП, МРЛ, 2 ИП, МРЛ, 16 ИП, МРЛ, 2 ИП, МРЛ, 3 ИП, 2 

ИП вместе изнаночной, разворот 

5 р: двойная петля разворота, 2 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 14 

ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 3 ЛП, 2 ЛП вместе лицевой, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 4 ЛП, разворот 

6 р: двойная петля разворота, 3 ИП, МРЛ, 2 ИП, МРЛ,7 ИП, МРЛ, 2 ИП,  МРЛ, 18 ИП, 

МРЛ, 2 ИП, МРЛ, 5 ИП, 2 ИП вместе изнаночной, 1 ИП, МРЛ, 2 ИП, МРЛ,  4 ИП, 

разворот 

7 р: двойная петля разворота, 2 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 5 

ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 16 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 

ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 5 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 3 ЛП, 

2 ЛП вместе лицевой, 3 ЛП, разворот 

8 р: двойная петля разворота, 8 ИП, МРЛ, 2 ИП, МРЛ, 9 ИП, МРЛ, 2 ИП, МРЛ, 20 ИП, 

МРЛ, 2 ИП, МРЛ, 9 ИП, МРЛ, 2 ИП, МРЛ, 5 ИП, 2 ИП вместе изнаночной, 3 ИП, разворот 

9 р: двойная петля разворота, 7 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 

7ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 18 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 

ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 7 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 8 ЛП, 

провязываем первую двойную петлю: 2 ЛП вместе лицевой, 4 ЛП, провязываем 

вторую двойную петлю: 2 ЛП вместе лицевой -  см. видео, вешаем маркер начала 

ряда, теперь начало ряда смещается сюда 

С этого момента вяжем ТОЛЬКО по кругу 

10 р: 10 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 11 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 22 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 11 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 16 ЛП  

После вывязывания ростка на спицах 78 петель. На рукавах по 11 петель, 22 петли 

спинка и 26 петель перед. 

https://www.youtube.com/watch?v=DoWjYWKlAFo&feature=youtu.be
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Переходим к вязанию кокетки – верхней части свитера.  

Размер XS. 

Кокетка. 

Схему прибавок в кокетке см.в конце документа в приложении (таблица 2) 

1 р: 9 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 9 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 

2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 20 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 9 

ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 15 ЛП 

2 р: все петли провязываем лицевыми - 86 ЛП 

3 р: 10 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 11 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 22 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 11 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 16 ЛП 

4 р: 94 ЛП 

5 р: 11 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 13 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 24 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 13 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 17 ЛП 

6 р: 102 ЛП 

7 р: 12 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 15 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 26 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 15 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 18 ЛП 

8 р: 110 ЛП 
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9 р: 13 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 17 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 28 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 17 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 19 ЛП 

10 р: 118 ЛП  

11 р: 14 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 19 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 30 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 19 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 20 ЛП 

12 р: 126 ЛП 

13 р: 15 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 21 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 32 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 21 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 21 ЛП 

14 р: 134 ЛП 

15 р: 16 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 23 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 34 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 23 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 22 ЛП 

16 р: 142 ЛП  

17 р: 17 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 25 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 36 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 25 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 23 ЛП 

Смена одной нити цвета 1 на одну нить цвета 2. 

18 р: 150 ЛП 

19 р: 18 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 27 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 38 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 27 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 24 ЛП 

20 р: 158 ЛП 

21 р: 19 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 29 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 40 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 29 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 25 ЛП 

22 р: 166 ЛП 

23 р: 20 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ,  1 ЛП, прибавка, 31 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 42 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 31 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 26 ЛП 

24 р: 174 ЛП 
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25 р: 21 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 33 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 44 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 33 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 27 ЛП 

26 р: 182 ЛП 

27 р: 22 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 35 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 46 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 35 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 28 ЛП 

28 р: 190 ЛП 

29 р: 23 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 37 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 48 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 37 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 29 ЛП 

30 р: 198 ЛП 

31 р: 24 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 39 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 50 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 39 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 30 ЛП 

 32 р: 206 ЛП 

33 р: 25 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 41 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 52 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 41 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 31 ЛП 

34 р: 214 ЛП 

35 р: 214 ЛП 

36 р: 26 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 43 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 54 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 43 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 32 ЛП 

37 р: 222 ЛП 

38 р: 27 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 45 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 56 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 45 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 33 ЛП 

39 р: 230 ЛП 

40 р: 230 ЛП 

Итого получаем по 49 петель на рукавах, 60 петель спинка и 64 петли перед после 

вывязывания кокетки. 

Снимаем рукава и регланные петли на дополнительную нить (см. видео) 

Дополнительную нить нужно взять гладкую, например, меринос. Добираем нужное 

https://www.youtube.com/watch?v=HrYR70NZI5M&feature=youtu.be
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число петель подреза (см. видео). Либо снимите петли рукава на доп.нить, просто 

продев иглу в петли рукава. 

41р: 29 ЛП, Снимаем на доп.нить 53 ЛП, 6 ЛП добираем подрез, 60 ЛП, снимаем на 

доп.нить 53 ЛП, 6 ЛП делаем подрез, 35 ЛП 

 

Тело. 

Схему замены цвета в теле свитера см.в конце документа в приложении (таблица 3) 

Вяжем по кругу лицевой гладью тело свитера. Постепенно меняя цвета нитей (см.таблицу 

3) 

42 – 43 ряд: 136 ЛП 

44 ряд: Смена второй нити цвета 1 на вторую нить цвета 2 – 136 ЛП 

45 – 70 ряд: 136 ЛП 

71 ряд: Смена первой нити цвета 2 на первую нить цвета 3 – 136 ЛП 

72 – 97 ряд: 136 ЛП 

98 ряд: Смена второй нити цвета 2 на вторую нить цвета 3 – 136 ЛП 

99 – 113 ряд: 136 ЛП 

На данном этапе можно провести примерку свитера и оценить длину изделия. Если 

нужно, довяжите желаемое количество рядов. 

Затем переходим на спицы на 0,5 размера меньше основных и вяжем резинку 1*1 

высотой 24 ряда (12 см). После -  кеттлевание низа (см. видео)  

Рукава. 

Переносим петли рукава на спицы такого же размера, каким вязали тело (круговые с 

леской 40 см, круговые с леской 80/100 см – magic loop или на чулочные спицы, какими 

вам удобно вязать рукав). Я снимаю петли рукава на круговые спицы с леской 40 см, а 

петли подреза на одну чулочную спицу. Начало вязания рукава – центр подреза. Берем 

нить нужного цвета и начинаем вязать рукав, одновременно поднимаем еще 1-2 петли по 

обеим сторонам от подреза, чтобы не было дырочек (см. видео) 

Рукав прямого кроя, поэтому вяжется без убавок/прибавок по ходу вязания.  

Количество петель рукава – 64 – 66 петель (в зависимости от того, сколько петель 

поднимите, чтобы избежать дырочек). Обратите внимание, что количество петель рукава 

должно быть четным, так как манжета вяжется резинкой 1*1. Если у вас получилось 

нечетное количество петель, убавьте одну петлю во 2-3 рядах. 

Схему смены цветов в рукаве см.в конце документа в приложении (таблица 4) 

https://www.youtube.com/watch?v=Pb0zR9CGPuM&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=ObldDMyFf1g&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=4RCBXNF7uSc&feature=youtu.be
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Порядное описание: 

1 – 3  р: 64 – 66 ЛП 

4 р: Смена второй нити цвета 1 на вторую нить цвета 2 64 – 66 ЛП 

5 – 30 р: 64 – 66 ЛП 

31 р: Смена первой нити цвета 2 на первую нить цвета 3  64 – 66 ЛП 

32 – 57 р: 64 – 66 ЛП 

58 р: Смена второй нити цвета 2 на вторую нить цвета 3  64 – 66 ЛП 

59 – 89 р: 64 – 66 ЛП 

Затем переходим на спицы на 0,5 меньше основных и вяжем резинку 1*1 на высоту 24 

ряда. Затем оформляем низ рукава кеттлевкой так же, как оформляли низ тела свитера. 

Второй рукав вяжем аналогичным образом, количество петель на рукавах должно быть 

равным. 

 

Размер S. 

Кокетка. 

Схему прибавок в кокетке см.в конце документа в приложении (таблица 2) 

1 р: 9 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 9 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 

2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 20 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 9 

ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 15 ЛП 

2 р: все петли провязываем лицевыми - 86 ЛП 

3 р: 10 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 11 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 22 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 11 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 16 ЛП 

4 р: 94 ЛП 

5 р: 11 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 13 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 24 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 13 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 17 ЛП 

6 р: 102 ЛП 

7 р: 12 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 15 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 26 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 15 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 18 ЛП 

8 р: 110 ЛП 
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9 р: 13 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 17 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 28 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 17 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 19 ЛП 

10 р: 118 ЛП  

11 р: 14 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 19 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 30 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 19 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 20 ЛП 

12 р: 126 ЛП 

13 р: 15 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 21 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 32 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 21 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 21 ЛП 

14 р: 134 ЛП 

15 р: 16 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 23 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 34 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 23 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 22 ЛП 

16 р: 142 ЛП  

17 р: 17 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 25 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 36 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 25 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 23 ЛП 

18 р: 150 ЛП 

Смена одной нити цвета 1 на одну нить цвета 2. 

19 р: 18 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 27 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 38 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 27 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 24 ЛП 

20 р: 158 ЛП 

21 р: 19 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 29 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 40 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 29 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 25 ЛП 

22 р: 166 ЛП 

23 р: 20 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ,  1 ЛП, прибавка, 31 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 42 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 31 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 26 ЛП 

24 р: 174 ЛП 
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25 р: 21 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 33 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 44 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 33 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 27 ЛП 

26 р: 182 ЛП 

27 р: 22 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 35 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 46 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 35 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 28 ЛП 

28 р: 190 ЛП 

29 р: 23 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 37 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 48 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 37 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 29 ЛП 

30 р: 198 ЛП 

31 р: 24 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 39 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 50 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 39 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 30 ЛП 

 32 р: 206 ЛП 

33 р: 25 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 41 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 52 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 41 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 31 ЛП 

34 р: 214 ЛП 

35 р: 214 ЛП 

36 р: 26 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 43 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 54 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 43 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 32 ЛП 

37 р: 222 ЛП 

38 р: 27 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 45 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 56 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 45 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 33 ЛП 

39 р: 230 ЛП 

40 р: 230 ЛП 

41 р: 28 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 47 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 58 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 47 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 34 ЛП 

42 р: 238 ЛП 
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Итого получаем по 51 петле на рукавах, 62 петли спинка и 66 петель перед после 

вывязывания кокетки. 

Снимаем рукава и регланные петли на дополнительную нить (см. видео) 

Дополнительную нить нужно взять гладкую, например, меринос. Добираем нужное 

число петель подреза (см. видео). Либо снимите петли рукава на доп.нить, просто 

продев иглу в петли рукава. 

43 р: 30 ЛП, снимаем на доп.нить 55 ЛП, 6 ЛП добираем подрез, 62 ЛП, снимаем на 

доп.нить 55 ЛП, 6 ЛП делаем подрез, 36 ЛП 

 

Тело. 

Схему замены цвета в теле 

свитера см.в конце 

документа в приложении 

(таблица 3) 

 

Вяжем по кругу лицевой 

гладью тело свитера. 

Постепенно меняя цвета нитей 

(см.таблицу 3) 

44 – 45 ряд: 140 ЛП 

46 ряд: Смена второй нити 

цвета 1 на вторую нить 

цвета 2 – 140 ЛП 

47 – 73 ряд: 140 ЛП 

74 ряд: Смена первой нити цвета 2 на первую нить цвета 3 – 140 ЛП 

75 – 101 ряд: 140 ЛП 

102 ряд: Смена второй нити цвета 2 на вторую нить цвета 3 – 140 ЛП 

103 – 118 ряд: 140 ЛП 

На данном этапе можно провести примерку свитера и оценить длину изделия. Если 

нужно, довяжите желаемое количество рядов. 

Затем переходим на спицы на 0,5 размера меньше основных и вяжем резинку 1*1 

высотой 24 ряда (12 см). После -  кеттлевание низа (см. видео)  

Рукава. 

https://www.youtube.com/watch?v=HrYR70NZI5M&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=Pb0zR9CGPuM&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=ObldDMyFf1g&feature=youtu.be
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Переносим петли рукава на спицы такого же размера, каким вязали тело (круговые с 

леской 40 см, круговые с леской 80/100 см – magic loop или на чулочные спицы, какими 

вам удобно вязать рукав). Я снимаю петли рукава на круговые спицы с леской 40 см, а 

петли подреза на одну чулочную спицу. Начало вязания рукава – центр подреза. Берем 

нить нужного цвета и начинаем вязать рукав, одновременно поднимаем еще 1-2 петли по 

обеим сторонам от подреза, чтобы не было дырочек (см. видео) 

Рукав прямого кроя, поэтому вяжется без убавок/прибавок по ходу вязания.  

Количество петель рукава – 64 – 66 петель (в зависимости от того, сколько петель 

поднимите, чтобы избежать дырочек). Обратите внимание, что количество петель рукава 

должно быть четным, так как манжета вяжется резинкой 1*1. Если у вас получилось 

нечетное количество петель, убавьте одну петлю во 2-3 рядах. 

Схему смены цветов в рукаве см.в конце документа в приложении (таблица 4) 

Порядное описание: 

1 – 3  р: 64 – 66 ЛП 

4 р: Смена второй нити цвета 1 на вторую нить цвета 2 64 – 66 ЛП 

5 – 31 р: 64 – 66 ЛП 

32 р: Смена первой нити цвета 2 на первую нить цвета 3  64 – 66 ЛП 

33 – 59 р: 64 – 66 ЛП 

60 р: Смена второй нити цвета 2 на вторую нить цвета 3  64 – 66 ЛП 

61 – 94 р: 64 – 66 ЛП 

Затем переходим на спицы на 0,5 меньше основных и вяжем резинку 1*1 на высоту 24 

ряда. Затем оформляем низ рукава кеттлевкой так же, как оформляли низ тела свитера. 

Второй рукав вяжем аналогичным образом, количество петель на рукавах должно быть 

равным. 

 

Размер M. 

Кокетка. 

Схему прибавок в кокетке см.в конце документа в приложении (таблица 2) 

1 р: 9 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 9 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 

2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 20 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 9 

ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 15 ЛП 

2 р: все петли провязываем лицевыми - 86 ЛП 

https://www.youtube.com/watch?v=4RCBXNF7uSc&feature=youtu.be
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3 р: 10 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 11 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 22 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 11 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 16 ЛП 

4 р: 94 ЛП 

5 р: 11 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 13 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 24 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 13 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 17 ЛП 

6 р: 102 ЛП 

7 р: 12 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 15 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 26 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 15 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 18 ЛП 

8 р: 110 ЛП 

9 р: 13 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 17 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 28 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 17 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 19 ЛП 

10 р: 118 ЛП  

11 р: 14 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 19 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 30 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 19 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 20 ЛП 

12 р: 126 ЛП 

13 р: 15 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 21 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 32 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 21 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 21 ЛП 

14 р: 134 ЛП 

15 р: 16 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 23 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 34 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 23 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 22 ЛП 

16 р: 142 ЛП  

17 р: 17 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 25 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 36 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 25 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 23 ЛП 

18 р: 150 ЛП 

Смена одной нити цвета 1 на одну нить цвета 2. 
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19 р: 18 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 27 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 38 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 27 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 24 ЛП 

20 р: 158 ЛП 

21 р: 19 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 29 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 40 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 29 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 25 ЛП 

22 р: 166 ЛП 

23 р: 20 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ,  1 ЛП, прибавка, 31 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 42 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 31 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 26 ЛП 

24 р: 174 ЛП 

25 р: 21 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 33 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 44 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 33 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 27 ЛП 

26 р: 182 ЛП 

27 р: 22 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 35 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 46 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 35 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 28 ЛП 

28 р: 190 ЛП 

29 р: 23 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 37 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 48 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 37 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 29 ЛП 

30 р: 198 ЛП 

31 р: 24 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 39 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 50 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 39 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 30 ЛП 

 32 р: 206 ЛП 

33 р: 25 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 41 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 52 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 41 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 31 ЛП 

34 р: 214 ЛП 

35 р: 214 ЛП 
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36 р: 26 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 43 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 54 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 43 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 32 ЛП 

37 р: 222 ЛП 

38 р: 27 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 45 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 56 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 45 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 33 ЛП 

39 р: 230 ЛП 

40 р: 230 ЛП 

41 р: 28 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 47 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 58 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 47 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 34 ЛП 

42 р: 238 ЛП 

43 р: 29 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 49 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 60 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 49 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 35 ЛП 

44 р: 246 ЛП 

Итого получаем по 53 петли на рукавах, 64 петли спинка и 68 петель перед после 

вывязывания кокетки. 

Снимаем рукава и регланные петли на дополнительную нить (см. видео) 

Дополнительную нить нужно взять гладкую, например, меринос. Добираем нужное 

число петель подреза (см. видео). Либо снимите петли рукава на доп.нить, просто 

продев иглу в петли рукава. 

45 р: 31 ЛП, снимаем на доп.нить 57 ЛП, 8 ЛП добираем подрез, 64 ЛП, снимаем на 

доп.нить 57 ЛП, 8 ЛП делаем подрез, 37 ЛП 

Тело. 

Схему замены цвета в теле свитера см.в конце документа в приложении (таблица 3) 

Вяжем по кругу лицевой гладью тело свитера. Постепенно меняя цвета нитей. 

46 ряд: Смена второй нити цвета 1 на вторую нить цвета 2 – 148 ЛП 

47 – 73 ряд: 148 ЛП 

74 ряд: Смена первой нити цвета 2 на первую нить цвета 3 – 148 ЛП 

75 – 101 ряд: 148 ЛП 

102 ряд: Смена второй нити цвета 2 на вторую нить цвета 3 – 148 ЛП 

https://www.youtube.com/watch?v=HrYR70NZI5M&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=Pb0zR9CGPuM&feature=youtu.be
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103 – 118 ряд: 148 ЛП 

На данном этапе можно провести примерку свитера и оценить длину изделия. Если 

нужно, довяжите желаемое количество рядов. 

Затем переходим на спицы на 0,5 размера меньше основных и вяжем резинку 1*1 

высотой 24 ряда (12 см). После -  кеттлевание низа (см. видео)  

Рукава. 

 

Схему смены цветов в рукаве см.в конце документа в приложении (таблица 4) 

Переносим петли рукава на спицы такого же размера, каким вязали тело (круговые с 

леской 40 см, круговые с леской 80/100 см – magic loop или на чулочные спицы, какими 

вам удобно вязать рукав). Я снимаю петли рукава на круговые спицы с леской 40 см, а 

петли подреза на одну чулочную спицу. Начало вязания рукава – центр подреза. Берем 

нить нужного цвета и начинаем вязать рукав, одновременно поднимаем еще 1-2 петли по 

обеим сторонам от подреза, чтобы не было дырочек (см. видео) 

Рукав прямого кроя, поэтому вяжется без убавок/прибавок по ходу вязания.  

Количество петель рукава – 68 – 70 петель (в зависимости от того, сколько петель 

поднимите, чтобы избежать дырочек). Обратите внимание, что количество петель рукава 

должно быть четным, так как манжета вяжется резинкой 1*1. Если у вас получилось 

нечетное количество петель, убавьте одну петлю во 2-3 рядах. 

Порядное описание: 

1 р: 68 – 70 ЛП 

2 р: Смена второй нити цвета 1 на вторую нить цвета 2 68 – 70 ЛП 

3 – 29 р: 68 – 70 ЛП 

30 р: Смена первой нити цвета 2 на первую нить цвета 3  68 – 70 ЛП 

https://www.youtube.com/watch?v=ObldDMyFf1g&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=4RCBXNF7uSc&feature=youtu.be
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31 – 57 р: 68 – 70 ЛП 

58 р: Смена второй нити цвета 2 на вторую нить цвета 3  68 – 70 ЛП 

59 – 94 р: 68 – 70 ЛП 

Затем переходим на спицы на 0,5 меньше основных и вяжем резинку 1*1 на высоту 24 

ряда. Затем оформляем низ рукава кеттлевкой так же, как оформляли низ тела свитера. 

Второй рукав вяжем аналогичным образом, количество петель на рукавах должно быть 

равным. 

Размер L 

Кокетка. 

Схему прибавок в кокетке см.в конце документа в приложении (таблица 2) 

1 р: 9 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 9 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 

2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 20 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 9 

ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 15 ЛП 

2 р: все петли провязываем лицевыми - 86 ЛП 

3 р: 10 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 11 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 22 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 11 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 16 ЛП 

4 р: 94 ЛП 

5 р: 11 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 13 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 24 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 13 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 17 ЛП 

6 р: 102 ЛП 

7 р: 12 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 15 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 26 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 15 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 18 ЛП 

8 р: 110 ЛП 

9 р: 13 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 17 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 28 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 17 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 19 ЛП 

10 р: 118 ЛП  

11 р: 14 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 19 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 30 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 19 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 20 ЛП 

12 р: 126 ЛП 
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13 р: 15 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 21 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 32 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 21 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 21 ЛП 

14 р: 134 ЛП 

15 р: 16 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 23 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 34 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 23 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 22 ЛП 

16 р: 142 ЛП  

17 р: 17 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 25 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 36 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 25 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 23 ЛП 

18 р: 150 ЛП 

19 р: 18 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 27 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 38 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 27 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 24 ЛП 

Смена одной нити цвета 1 на одну нить цвета 2. 

20 р: 158 ЛП 

21 р: 19 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 29 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 40 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 29 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 25 ЛП 

22 р: 166 ЛП 

23 р: 20 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ,  1 ЛП, прибавка, 31 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 42 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 31 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 26 ЛП 

24 р: 174 ЛП 

25 р: 21 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 33 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 44 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 33 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 27 ЛП 

26 р: 182 ЛП 

27 р: 22 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 35 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 46 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 35 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 28 ЛП 

28 р: 190 ЛП 
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29 р: 23 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 37 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 48 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 37 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 29 ЛП 

30 р: 198 ЛП 

31 р: 24 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 39 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 50 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 39 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 30 ЛП 

 32 р: 206 ЛП 

33 р: 25 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 41 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 52 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 41 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 31 ЛП 

34 р: 214 ЛП 

35 р: 214 ЛП 

36 р: 26 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 43 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 54 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 43 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 32 ЛП 

37 р: 222 ЛП 

38 р: 27 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 45 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 56 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 45 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 33 ЛП 

39 р: 230 ЛП 

40 р: 230 ЛП 

41 р: 28 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 47 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 58 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 47 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 34 ЛП 

42 р: 238 ЛП 

43 р: 29 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 49 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 60 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 49 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 35 ЛП 

44 р: 246 ЛП 

45 р: 30 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 51 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 62 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 51 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 36 ЛП 

46 р: 254 ЛП 
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Итого получаем по 55 петель на рукавах, 66 петель спинка и 70 петель перед после 

вывязывания кокетки. 

Снимаем рукава и регланные петли на дополнительную нить (см. видео) 

Дополнительную нить нужно взять гладкую, например, меринос. Добираем нужное 

число петель подреза (см. видео). Либо снимите петли рукава на доп.нить, просто 

продев иглу в петли рукава. 

47 р: 32 ЛП, снимаем на доп.нить 59 ЛП, 8 ЛП добираем подрез, 66 ЛП, снимаем на 

доп.нить 59 ЛП, 8 ЛП делаем подрез, 38 ЛП 

Тело. 

Схему замены цвета в теле свитера см.в конце документа в приложении (таблица 3) 

Вяжем по кругу лицевой гладью тело свитера. Постепенно меняя цвета нитей. 

48 ряд: Смена второй нити цвета 1 на вторую нить цвета 2 – 152 ЛП 

49 – 76 ряд: 152 ЛП 

77 ряд: Смена первой нити цвета 2 на первую нить цвета 3 – 152 ЛП 

78 – 105 ряд: 152 ЛП 

106 ряд: Смена второй нити цвета 2 на вторую нить цвета 3 – 152 ЛП 

107 – 123 ряд: 152 ЛП 

На данном этапе можно провести примерку свитера и оценить длину изделия. Если 

нужно, довяжите желаемое количество рядов. 

Затем переходим на спицы на 0,5 размера меньше основных и вяжем резинку 1*1 

высотой 24 ряда (12 см). После -  кеттлевание низа (см. видео)  

 

Рукава. 

https://www.youtube.com/watch?v=HrYR70NZI5M&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=Pb0zR9CGPuM&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=ObldDMyFf1g&feature=youtu.be
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Переносим петли рукава на спицы такого же размера, каким вязали тело (круговые с 

леской 40 см, круговые с леской 80/100 см – magic loop или на чулочные спицы, какими 

вам удобно вязать рукав). Я снимаю петли рукава на круговые спицы с леской 40 см, а 

петли подреза на одну чулочную спицу. Начало вязания рукава – центр подреза. Берем 

нить нужного цвета и начинаем вязать рукав, одновременно поднимаем еще 1-2 петли по 

обеим сторонам от подреза, чтобы не было дырочек (см. видео) 

Рукав прямого кроя, поэтому вяжется без убавок/прибавок по ходу вязания.  

Количество петель рукава – 70 – 72 петли (в зависимости от того, сколько петель 

поднимите, чтобы избежать дырочек). Обратите внимание, что количество петель рукава 

должно быть четным, так как манжета вяжется резинкой 1*1. Если у вас получилось 

нечетное количество петель, убавьте одну петлю во 2-3 рядах. 

Схему смены цветов в рукаве см.в конце документа в приложении (таблица 4) 

Порядное описание: 

1 р: 70 – 72 ЛП 

2 р: Смена второй нити цвета 1 на вторую нить цвета 2 70 – 72 ЛП 

3 – 30 р: 70 – 72  ЛП  

31 р: Смена первой нити цвета 2 на первую нить цвета 3  70 - 72 ЛП 

32 – 59 р: 70 – 72  ЛП 

60 р: Смена второй нити цвета 2 на вторую нить цвета 3  70 – 72  ЛП 

61 – 96 р: 70 – 72  ЛП 

Затем переходим на спицы на 0,5 меньше основных и вяжем резинку 1*1 на высоту 24 

ряда. Затем оформляем низ рукава кеттлевкой так же, как оформляли низ тела свитера. 

Второй рукав вяжем аналогичным образом, количество петель на рукавах должно быть 

равным. 

 

Размер XL 

Кокетка. 

Схему прибавок в кокетке см.в конце документа в приложении (таблица 2) 

1 р: 9 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 9 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 

2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 20 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 9 

ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 15 ЛП 

2 р: все петли провязываем лицевыми - 86 ЛП 

https://www.youtube.com/watch?v=4RCBXNF7uSc&feature=youtu.be
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3 р: 10 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 11 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 22 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 11 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 16 ЛП 

4 р: 94 ЛП 

5 р: 11 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 13 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 24 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 13 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 17 ЛП 

6 р: 102 ЛП 

7 р: 12 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 15 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 26 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 15 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 18 ЛП 

8 р: 110 ЛП 

9 р: 13 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 17 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 28 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 17 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 19 ЛП 

10 р: 118 ЛП  

11 р: 14 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 19 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 30 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 19 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 20 ЛП 

12 р: 126 ЛП 

13 р: 15 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 21 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 32 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 21 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 21 ЛП 

14 р: 134 ЛП 

15 р: 16 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 23 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 34 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 23 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 22 ЛП 

16 р: 142 ЛП  

17 р: 17 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 25 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 36 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 25 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 23 ЛП 

18 р: 150 ЛП 

19 р: 18 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 27 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 38 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 27 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 24 ЛП 
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Смена одной нити цвета 1 на одну нить цвета 2. 

20 р: 158 ЛП 

21 р: 19 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 29 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 40 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 29 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 25 ЛП 

22 р: 166 ЛП 

23 р: 20 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ,  1 ЛП, прибавка, 31 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 42 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 31 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 26 ЛП 

24 р: 174 ЛП 

25 р: 21 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 33 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 44 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 33 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 27 ЛП 

26 р: 182 ЛП 

27 р: 22 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 35 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 46 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 35 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 28 ЛП 

28 р: 190 ЛП 

29 р: 23 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 37 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 48 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 37 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 29 ЛП 

30 р: 198 ЛП 

31 р: 24 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 39 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 50 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 39 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 30 ЛП 

 32 р: 206 ЛП 

33 р: 25 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 41 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 52 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 41 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 31 ЛП 

34 р: 214 ЛП 

35 р: 214 ЛП 

36 р: 26 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 43 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 54 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 43 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 32 ЛП 
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37 р: 222 ЛП 

38 р: 27 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, 

МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 45 ЛП, прибавка, 1 

ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 56 

ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 

ЛП, прибавка, 45 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 33 ЛП 

39 р: 230 ЛП 

40 р: 230 ЛП 

41 р: 28 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, 

МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 47 ЛП, прибавка, 1 

ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 58 

ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 

ЛП, прибавка, 47 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 34 ЛП 

42 р: 238 ЛП 

43 р: 29 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 49 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 60 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 49 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 35 ЛП 

44 р: 246 ЛП 

45 р: 30 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 51 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 62 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 51 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 36 ЛП 

46 р: 254 ЛП 

47 р: 31 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 53 ЛП, прибавка, 1 ЛП, 

МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 64 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, 

прибавка, 53 ЛП, прибавка, 1 ЛП, МРЛ, 2 ЛП, МРЛ, 1 ЛП, прибавка, 37 ЛП 

Смена второй нити цвета 1 на вторую нить цвета 2 

48 р: 262 ЛП 

Итого получаем по 57 петель на рукавах, 68 петель спинка и 72 петли перед после 

вывязывания кокетки. 

Снимаем рукава и регланные петли на дополнительную нить (см. видео) 

Дополнительную нить нужно взять гладкую, например, меринос. Добираем нужное 

число петель подреза (см. видео). Либо снимите петли рукава на доп.нить, просто 

продев иглу в петли рукава. 

https://www.youtube.com/watch?v=HrYR70NZI5M&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=Pb0zR9CGPuM&feature=youtu.be
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49 р: 33 ЛП, снимаем на доп.нить 61 ЛП, 8 ЛП добираем подрез, 68 ЛП, снимаем на 

доп.нить 61 ЛП, 8 ЛП делаем подрез, 39 ЛП 

Тело. 

Схему замены цвета в теле свитера см.в конце документа в приложении (таблица 3) 

Вяжем по кругу лицевой гладью тело свитера. Постепенно меняя цвета нитей. 

49 – 76 ряд: 156 ЛП 

77 ряд: Смена первой нити цвета 2 на первую нить цвета 3 – 156 ЛП 

78 – 105 ряд: 156 ЛП 

106 ряд: Смена второй нити цвета 2 на вторую нить цвета 3 – 156 ЛП 

107 – 123 ряд: 156 ЛП 

На данном этапе можно провести примерку свитера и оценить длину изделия. Если 

нужно, довяжите желаемое количество рядов. 

Затем переходим на спицы на 0,5 размера меньше основных и вяжем резинку 1*1 

высотой 24 ряда (12 см). После -  кеттлевание низа (см. видео)  

 

Рукава. 

Переносим петли рукава на спицы такого же размера, каким вязали тело (круговые с 

леской 40 см, круговые с леской 80/100 см – magic loop или на чулочные спицы, какими 

вам удобно вязать рукав). Я снимаю петли рукава на круговые спицы с леской 40 см, а 

петли подреза на одну чулочную спицу. Начало вязания рукава – центр подреза. Берем 

нить нужного цвета и начинаем вязать рукав, одновременно поднимаем еще 1-2 петли по 

обеим сторонам от подреза, чтобы не было дырочек (см. видео) 

Рукав прямого кроя, поэтому вяжется без убавок/прибавок по ходу вязания.  

Количество петель рукава – 72 – 74 петли (в зависимости от того, сколько петель 

поднимите, чтобы избежать дырочек). Обратите внимание, что количество петель рукава 

должно быть четным, так как манжета вяжется резинкой 1*1. Если у вас получилось 

нечетное количество петель, убавьте одну петлю во 2-3 рядах. 

Схему смены цветов в рукаве см.в конце документа в приложении (таблица 4) 

Порядное описание: 

1 – 28 р: 72 – 74 ЛП 

29 р: Смена первой нити цвета 2 на первую нить цвета 3  72 – 74 ЛП 

30 – 57 р: 72 – 74 ЛП 

https://www.youtube.com/watch?v=ObldDMyFf1g&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=4RCBXNF7uSc&feature=youtu.be
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58 р: Смена второй нити цвета 2 на вторую нить цвета 3  72 – 74 ЛП 

59 – 96 р: 72 – 74 ЛП 

Затем переходим на спицы на 0,5 меньше основных и вяжем резинку 1*1 на высоту 24 

ряда. Затем оформляем низ рукава кеттлевкой так же, как оформляли низ тела свитера. 

Второй рукав вяжем аналогичным образом, количество петель на рукавах должно быть 

равным. 

 

 

 

 

Влажно-тепловая обработка: 

 Стирайте готовое изделие при температуре 30 градусов 

 Добавьте средство для шерсти (Eucalan, Ласка для шерсти) 

 Ополосните изделие и аккуратно отожмите 

 Сушите на горизонтальной поверхности, избегая прямых солнечных лучей и 

нагревательных приборов. 

 Периодически переворачивайте, чтобы не образовывалось заломов 

 После высыхания можно немного начесать изделие щеточкой для мохера, либо 

расческой с натуральной щетиной. 

 Обратите внимание, что после полного высыхания изделие немного вытянется в 

длину – на 2 – 4 см. 
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Приятного вязания и ровных петелек! Ставьте хештег под своей фотографией 

#sweater_autumn_inspiration и активную ссылку на автора описания @triniti.knit. 

Внимание! Все материалы, предоставленные в данном документе, являются 

собственностью Анастасии Ефремовой. Описание предназначено только для личного 

пользования. Запрещается копирование, распространение (в т.ч. некоммерческое), 

переработка, продажа или любое другое использование (как полного описания, так и 

его частей) без предварительного согласия правообладателя.  
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Приложение с таблицами: 

Схема прибавок в кокетке (таблица 2) 

  XS     S     M     L     XL 

  o +     о +     о +     о +     о + 

1 о   
 

1 о   
 

1 о   
 

1 о   
 

1 о   

2     
 

2     
 

2     
 

2     
 

2     

3 о   
 

3 о   
 

3 о   
 

3 о   
 

3 о   

4     
 

4     
 

4     
 

4     
 

4     

5 о   
 

5 о   
 

5 о   
 

5 о   
 

5 о   

6     
 

6     
 

6     
 

6     
 

6     

7 о   
 

7 о   
 

7 о   
 

7 о   
 

7 о   

8     
 

8     
 

8     
 

8     
 

8     

9 о   
 

9 о   
 

9 о   
 

9 о   
 

9 о   

10     
 

10     
 

10     
 

10     
 

10     

11 о   
 

11 о   
 

11 о   
 

11 о   
 

11 о   

12     
 

12     
 

12     
 

12     
 

12     

13 о   
 

13 о   
 

13 о   
 

13 о   
 

13 о   

14     
 

14     
 

14     
 

14     
 

14     

15 о   
 

15 о   
 

15 о   
 

15 о   
 

15 о   

16     
 

16     
 

16     
 

16     
 

16     

17 о   
 

17 о   
 

17 о   
 

17 о   
 

17 о   

18   + 
 

18     
 

18     
 

18     
 

18     

19 о   
 

19 о + 
 

19 о + 
 

19 о   
 

19 о   

20     
 

20     
 

20     
 

20   + 
 

20   + 

21 о   
 

21 о   
 

21 о   
 

21 о   
 

21 о   

22     
 

22     
 

22     
 

22     
 

22     

23 о   
 

23 о   
 

23 о   
 

23 о   
 

23 о   

24     
 

24     
 

24     
 

24     
 

24     

25 о   
 

25 о   
 

25 о   
 

25 о   
 

25 о   

26     
 

26     
 

26     
 

26     
 

26     

27 о   
 

27 о   
 

27 о   
 

27 о   
 

27 о   

28     
 

28     
 

28     
 

28     
 

28     

29 о   
 

29 о   
 

29 о   
 

29 о   
 

29 о   

30     
 

30     
 

30     
 

30     
 

30     

31 о   
 

31 о   
 

31 о   
 

31 о   
 

31 о   

32     
 

32     
 

32     
 

32     
 

32     

33 о   
 

33 о   
 

33 о   
 

33 о   
 

33 о   

34     
 

34     
 

34     
 

34     
 

34     

35     
 

35     
 

35     
 

35     
 

35     

36 о   
 

36 о   
 

36 о   
 

36 о   
 

36 о   

37     
 

37     
 

37     
 

37     
 

37     

38 о   
 

38 о   
 

38 о   
 

38 о   
 

38 о   

39     
 

39     
 

39     
 

39     
 

39     

40     
 

40     
 

40     
 

40     
 

40     

    
41 о   

 
41 о   

 
41 о   

 
41 о   
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42     

 
42     

 
42     

 
42     

        
43 о   

 
43 о   

 
43 о   

        
44     

 
44     

 
44     

            
45 о   

 
45 о   

            
46     

 
46     

                
47 о   

                
48   + 

о - обозначение ряда с накидом вдоль регланных линий 

+ - это смена одной нити цвета 1 на первую нить цвета 2 

 

 

Схема замены цвета в теле свитера (таблица 3) 

XS   S   M   L   XL 

ряд +   ряд +   ряд +   ряд +   ряд + 

42 - 43   
 

44 - 45   
 

46 + 
 

48 + 
 

49 - 76   

44 + 
 

46 + 
 

47 - 73   
 

49 - 76   
 

77 + 

45 - 70   
 

47 - 73   
 

74 + 
 

77 + 
 

78 - 105   

71 + 
 

74 + 
 

75 - 101   
 

78 - 105   
 

106 + 

72 - 97   
 

75 - 101   
 

102 + 
 

106 + 
 

107 - 123   

98 + 
 

102 + 
 

103 - 118   
 

107 - 123   
 

    

99 -113    
 

103 - 118   
 

    
 

    
 

    

              + - ряд, в котором производится замена цвета 

 

Схема смены цветов в рукаве (таблица 4) 

XS   S   M   L   XL 

ряд +   ряд +   ряд +   ряд +   ряд + 

1-3   
 

1-3   
 

1   
 

1   
 

1-28   

4 + 
 

4 + 
 

2 + 
 

2 + 

 
29 + 

5-30   
 

5-31   
 

3 - 29   
 

3 - 30   
 

30-57   

31 + 
 

32 + 
 

30 + 
 

31 + 
 

58 + 

32-57   
 

33-59   
 

31-57   
 

32-59   
 

59-96   

58 + 
 

60 + 
 

58 + 
 

60 + 
 

    

59-89    
 

61 - 94   
 

59 - 94   
 

61-96   
 

    

              + - ряд, в котором производится замена цвета 
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